

七乐彩一周分析

后区号码或多出
防4、6结尾的同尾号

上周七乐彩开奖3期,全国一等奖共开出2注,奖金均在400万元以上。第2017040期和2017041期连续2期头奖空出;第2017042期,全国一等奖2注,每注奖金448万,创下近期奖金的纪录。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其203万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面分别为2:2:4、4:2:2、3:4:1,一区和三区有小幅跳跃,整体出号均匀,和值依次走低,分别是127点、98点、91点。奇偶比方面:分别是1:6、6:1、5:2,奇偶码强度不稳,左右拉锯。上周质数活跃度较为抢眼,略有下降。第2017041期给出6枚质数。关系码方面:上周斜连号活跃度与前期持平,出现6次。横连号热度依旧不高,上周仅开出2组。同尾号表现相对突出,第2017042期开出3组。上周由于出号分散,导致重复码表现乏力。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:后区号码是未来数期出号重心所在,二三区的过度区域亦值得关注。一区看好04、06、08、10;二区看好14、15、18、20;三区看好21、23、27、30。(2)奇偶方面:本周防范小奇与大偶搭配出号模式。质数活跃度本周可能回归常态。(3)同尾号方面:本周可防范以4、6结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期出号的热度恢复平静,个别号码遗漏较大,如04、15等。(5)重点提防区域:看好02-08、15-21这两个区域。(6)和值方面:近期可关注和值的回升。

本周参考号码:04、06、08、10、14、15、18、20、21、23、27、30。 ■福杰

彩民4元轻取双色球765万

重庆双色球再次传来捷报!在4月13日晚的双色球开奖中,江北区一位彩民幸运摘取头奖一注,奖金765万余元。更让人称奇的是,这注头奖落户的投注站已经在半年内迎来两次头奖,成为名副其实的大奖福地。

4月13日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017042期开奖。当期双色球头奖8注,单注奖金为765万多元。分落5地,其中河北1注,辽宁1注,浙江1注,重庆1注,深圳4注。二等奖开出69注,单注金额38万多元。其中,北京中出10注,排名第一;广东中出8注,排名第二;辽宁、甘肃各中出6注,并列排名第三;重庆彩民收获二等奖1注。

来自重庆市福彩中心的数据显示,当期重庆市中出的这注头奖出自江北区茶园融景城附近的福彩40060090号

站,投注时间为4月13日18时,中奖彩民仅投入4元,购买了两注双色球单式,其中第一注就击中当期头奖,奖金765万余元。

据了解,这已经不是福彩40060090号投注站第一次迎来大奖。去年10月18日,双色球第2016122期开奖,该站亦收获头奖一注,奖金724万余元。当期的幸运彩民也是仅花4元钱投注,购买了两注双色球单式,第一注中得头奖。

日前,笔者致电重庆市福彩40060090号站业主蒋明琼时,她在电话那头笑得合不拢嘴。她说,去年那注724万元的大奖就给该站带来了不少人气,但没想到能在短短半年时间里再次迎来双色球头奖。“哈哈,可能我命里带旺。”蒋明琼表示,希望以后来这里的彩民同样能够收获好运气。 ■钟才



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 669647148 元

上期头奖 4 注,单注奖金 833 万元

我省彩民中得 7 注 9 万元 二等奖

挑战一等奖

17044期双色球:
红球推荐:02 05 06 09 10
16 18 19 21 24 25 29;蓝球推荐:03 08 11 16
(仅供参考)

万科·城市之光湾墅实景示范区 惊艳亮相

——“艺术与手作”双周展同步启幕



“作品就是自己所有精工制作的对象,最珍贵,每一个作品的背后隐含的是专注与技艺……”城市和世界再嘈杂,幸好还有一小部分人执着于匠人精神,并将“不知疲倦”的执念与情怀与我们共享。4月15日,“艺术与手作”双周艺术展在万科·城市之光拉开了帷幕,与此同时,湾墅实景示范区也揭开神秘面纱,给我寻找理想生活的人们一份全新答卷。

世上的可遇不可求,得主城便足矣

冯唐曾说世上有四个可遇不可求:夏代有工的玉,后有海有树的院,此时此刻的云,二十来岁的你。正如“后有海有树的院子”,每一种建筑和景观的风格,矗立在不同的地方,代表着不同的生活属性。于万科·城市之光【湾墅】而言更是如此,土地不单单是居住的地方,更承载着诸多人骨子里对理想生活的原始追求。

在庐州,主城区始终是隐逸者的所好。你看,清晨不慌不忙从鸟鸣中醒来,踏着北一环/西一环的流畅,亦或是搭载地铁三号线的速度,轻松去往自己的事业征程。下班后,陪着爱人去欣赏城市的流光溢彩韵味,流连于北一环的成熟韵味,也可以脚步轻移前往丰富多彩的之心城……趁着夜还未深,一个人漫步万科广场或光之大街,然后在滨水步道上挥洒一番汗水,整个人倍感充实而内心丰腴。为人所赞道的风景,满载繁华印记的生活,世上的可遇不可求,得她便足矣。

城市里的诗和远方,在这里遇见

对很多人来说,别墅最迷人的魅力在于围合天地中的扫风锄月;对于匠者而言,湾墅最迷人的魅力在于一砖一瓦、一草一木的精致细节,笔笔细致节奏严谨。

叩响湾墅的大门,从石阶拾级而上,走在巷道中,曲径通幽,“满巷风华看不尽,梅香所至即是家”。一路前行,在雅致砖面、精致地纹的拱门下,仪式感十足。步入示范区之内,敞开心扉,开放式餐厅通透采光,一家人就餐时可以像小孩子一样肆意欢笑;大开间会客厅,亲朋好友欢聚一堂,快乐是我的,也是你们的;舒居卧室,功能齐全独立私密,悠然如梦前;南北多露台设计,闲暇时可以陪老人赏花开花落、或品茗忆往昔;更心动的是个性化百变空间的打造,生活从来不是一成不变的;负一层多功能布局,有爱好的人生更有味道,成为你心中的电影达人或是阅读者、红酒师;抬眼向外,还有阳光满怀的院子,摆简单的酒菜,看繁华在风里、在暮色里、在月光里动……父母安享晚年,孩子茁壮成长,爱人携手相伴,精彩的不只是房子,而是房子里的人,还有生活。

让艺术取悦生活,只应良辰美景

秉承共同的匠心修为,与匠者惺惺相惜,本次城市之光还特别呈现一场“艺术与手作”的匠人盛宴,也向城市呈现一份弥足珍贵的人文修为。

4月15日下午,仿若久别重逢的老友,三位手作艺人、六位年轻新锐艺术家齐聚湾墅,共谈艺术与梦想,并分享他们对匠心与情怀的理解。如同造就好墅,除了匠心匠艺,一份作品的诞生需要态度与时间的打磨。奇思妙想的画作、巧夺天工的雕塑等诸多充满设计巧思的艺术作品悉数呈现在气韵天成的样板房,每一件作品都凝聚了作者从始至终的心血与付出,也为客户带来灵光一现的乐趣;其中,三位手作人现场还呈现木作、陶艺等工艺,让众多来宾领略一番“物我玄会”的绝妙感受。本次“艺术与手作”艺术展将持续展出两周,让艺术取悦生活,让手作停驻时间,欢迎共鉴。

建筑面积约353-430㎡【湾墅】|实景示范区现已绽放恭迎品鉴。

海信空调
苏宁易购花田系列新品
上市发布会成功举行

值此海信赞助2018年世界杯盛事之际,海信空调特联合苏宁电器联合发布新品花田空调,为世界杯喝彩。

这款新品融入了最时尚的小苹果双曲流线的外观设计,还有一条摩登的土豪金坎条,大气又美观。面板上还有超大的LED显示屏,温度显示能精确到0.5度,让您明明白白能看到温度的微小变化,晚上睡觉时能随时关闭显示屏,非常人性化。

这款机器还有超大的导风板,每立方米700的循环风量,空调是有多大的进风量,才会有多大的出风量,才能感觉到是否快速的制冷和制热。打开面板,可以看下我们的过滤网,我们用的是高精密度的白色过滤网,能够有效阻挡PM10,保证室内的空气清洁。

在省电方面,新品能效等级为APF一级,能效比达到了4.74,再加上海信独有的双模变频专利技术,打破了普通变频空调开机时产生的高能耗,让您开机就省电20%,它不受环境温度限制,不受恶劣天气影响。另外海信独有的360度全直流变频技术,使空调运行更平稳,节能的同时,降低噪音,使空调达到内外双静音。双模变频专利+360度全直流变频,让您再也不用为空调耗电量大而担心。

在健康方面,这款新品拥有舒缓身心的薰衣草香薰功能,现代生活节奏快,人员压力大,薰衣草可以治疗失眠,可镇静心神,舒缓压力,帮助入眠。薰衣草精油可以清热解毒,清洁皮肤,控制油分,祛斑美白,祛皱嫩肤,祛除眼袋黑眼圈,还有促进受损组织再生恢复等护肤功能。让您有一种置身于普罗旺斯花园的感觉。